
Nella seconda foto è stato tolto un
elemento dal paesaggio. Sai scovare quale?



Di quale elemento caratteristico
del paesaggio dell'Alto Garda si tratta?

a. Arboreto di Arco

L'edificazione inizia intorno all'anno
Mille ad opera dei "nobili liberi" della
comunità con scopo difensivo.
Nel 1495 l'artista tedesco Albrecht
Dürer ne realizzò un acquerello. I
Conti lo rioccuperanno a partire dal
1614; domina la pianura dell'Alto
Garda. Nel paesaggio di questa
conca solcata dalla Sarca e
affacciata sul Garda settentrionale,
è uno fra gli elementi del paesaggio
più caratteristici e riconoscibili,
visibili a chi proviene da qualsiasi
direzione.

Comincia dall'indizio...

b. Porto di Riva

c. Castello di Arco d. Forte Garda


